

收了定金一年半房子至今没影

经工商调解,开发商退定金并补偿利息

本报8月20日讯(记者 张汝树 通讯员 呼明锋 王洪欣) 临淄的王女士从临淄某开发公司预定了一套住房,并交了23万元定金,开发商迟迟不开工,急需用房的女士要求退款未果。向工商部门投诉后,王女士拿回了定金及其利息。

8月11日,消费者王女士来到临淄消保委投诉,称她于2010年12月25日从临淄某开发公司预定了一套住房,并支付定金23万元,然而,直至今年4月份,开发商还没有动工,王女士多次打电话催问,开发商答复,手续不全,不能开工。由于王女士急需

需用房,不得已同开发商联系,要求退款及补偿,但多次联系未果。

接到投诉后,临淄消保委安排专门工作人员调查处理此事。经调查了解,开发商确实存在延期交付房屋的事实,违背了《消费者权益保护法》,按规定,开发商

应该退回消费者预付款,并承担预付款利息。

最终经过多次调解,王女士与开发商于8月14日达成协议:开发商退还消费者王女士购房定金,并按同期银行贷款利息支付王女士18899元作为补偿。

影楼粗心新娘变“丑”

经调解,影楼重做照片并赔偿500元

本报8月20日讯(记者 张汝树 通讯员 杜阿慧) 徐先生、刘女士婚期临近,但因婚纱照出现质量问题,两人心情非常低落,多次与影楼协商未果,两人将该婚纱照影楼投诉到当地工商所。

据了解,徐先生、刘女士近日在桓台县新城镇一婚纱影楼订制了一套价位为2388元的婚纱照一套。经过拍照、初选、后期加工,两人对电子照片的效果很满意。但两人兴高采烈地取照片时,却发现一张120厘米×80厘米的照片,因后期制作的疏忽,竟忘记去除效果制作时使用的黑线,新娘被包围在黑色轮廓中。两人要求影楼重新制作。影楼以成本较高为理由拒绝。

工商人员认为,因为影楼工作人员的失误造成的质量问题应由影楼承担责任。经调解,影楼最终同意在徐先生、刘女士婚期前,重新制作一张同样规格、质量满意的照片,外加500元的精神损失费。

交通宣传助平安



为配合“牵手平安行”和道路交通“七治”专项活动的开展,20日上午,张店交警大队在市客运中心通过摆放展板等方式,宣传交通安全法律法规和文明出行常识。

本报通讯员 王玲 徐建彬 摄影报道

雨后清理垃圾300吨



8月18日晚,一场急雨降临博山。博山区市政环卫局防汛突击队员立即奔赴各汇洪口处值守,疏导洪水。截至目前,博山区市政环卫局完成了三次值守任务,共计调用车辆20余辆次,防汛抢险突击队员300余人次,清理雨后冲积物300余吨。

本报通讯员 魏爱国 刘栋伯 摄影报道

报到啦!

8月20日,张店区2012级初中新生开始入学报到,新生报到须携带《新生录取通知书》、户口簿、房产证等证件。据了解,初中新生报到时间为8月20日至8月22日。

本报见习记者 姜斌 见习记者 王鸿哲 摄影报道



家贫志坚,姐姐“奋斗”送妹妹

文/本报记者 王亚男 片/本报记者 姜文洁

沂源县大张庄回裕村的刘琳在沂源一中读高二,是个品学兼优的姑娘。她本来有个幸福的家庭,不幸发生在刘琳读初三的时候,刘琳的爸爸去世了。家里的顶梁柱倒了,从此刘琳家靠妈妈种六亩田地负担日常开销,供两姐妹上学。

天气炎热,刘琳在家依旧穿着长袖衣裤,衣服看起来有点小,并不是很合身。刘琳妈妈说,衣服是刘琳姐姐的,所以不太合身;刘琳要去帮着摘桃子,地里有很多蚊子,穿长袖衣裤蚊子咬不着。自从刘琳爸爸去世后,娘仨就没买过新衣服。

刘琳家没有一件像样的家具,唯一的电器就是刘琳爸爸在世时买的一台17寸的组装电

视机。刘琳家墙上贴着一幅字,写着“奋斗”。刘琳说,那是姐姐刘慧芳特意贴在墙上,告诫她要奋斗不止。说起姐姐,刘琳难掩自豪:“姐姐在中国政法大学读研究生,是我的榜样!”刘琳妈妈说,当初慧芳考上大学,一家人都特别开心,觉得日子有了盼头。现在老二学习成绩也不错,她希望老二也能像老大似的考上一所好的学校。

刘琳家的桃树地在一小山坡上,坡陡,买桃子的车开不进去,刘琳家也实在没有钱来买电动三轮车。桃子成熟了,刘琳妈妈只能一筐一筐地挑下来。刘琳说,妈妈已经50岁了,自己在家的时



▲ 刘琳正在刻苦学习。

时候妈妈只能一个人承担。现在正是桃子成熟的时候,刘琳一家却怎么也高兴不起来。

刘琳妈妈说,今年天旱,桃子的收成很不好。眼看着就要开学了,刘琳的学费还没有着落。

来仲秋礼品团购会 买仲秋礼品巨划算

2012仲秋 礼品团购会

---主办单位: 齐鲁晚报《今日淄博》 山东省市场学会 品牌中国产业联盟---

汇集各类名优月饼礼盒、酒水、各地特产、保健礼品、山鸡蛋、奶制品、茶叶、饮品等特色仲秋礼品,所有商品全部团购价,欢迎各企事业单位及广大市民朋友前来选购!

举办时间: 2012年9月15日-16日 (9:00-17:00) 展会地点: 百脑汇门前广场
柳泉路与美食街交汇处南200米乐天玛特北邻

☑ 咨询电话: 0533-6120599 13964411299